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Krátce ze zastupitelstva
Už je tu prosinec
nejhezčí v roce
a proč je nejhezčí?
Jsou přece Vánoce.
Pro děti čas čekání,
až zvoneček zazvoní,
rozzářená dětská očka
doba plná napětí,
až stromeček v pokoji
své svíčičky rozsvítí.
Popřejeme si mír a klid
pro všechny děti světa,
štěstí, zdraví, taky lásku,
vše na dlouhá léta.

Eva Zahrádková

Ve  středu 21. listopadu se v  klu-
bovně hasičské zbrojnice konalo prv-
ní zasedání nově zvoleného zastupitel-
stva, na které zastupitelé:

- schválili výši odměn neuvolně-
ným zastupitelům města Kosmonosy,

- schválili spolku TJ Sokol Kos-
monosy individuální finanční dota-
ci ve  výši 10 tisíc korun na  částeč-
né pokrytí provozních výdajů spoje-
ných s  úhradou dopravy a  ubytová-
ní na  Mistrovství Evropy mažoretek 
v Chorvatsku.

- schválili investiční dotaci pro SK 
Kosmonosy ve  výši 242 tisíc korun 
na pokrytí investičních výdajů na po-

Poslední listopadový den dora-
zilo na  Černínské náměstí obrovské 
množství lidí, kteří si nechtěli nechat 
ujít tradiční rozsvícení vánočního 
stromečku. Všemu předcházel boha-
tý kulturní program, v němž vystou-
pily například děti ze Základní školy 
Kosmonosy. Náměstím zněly krás-
né vánoční koledy, které si společně 
s nimi zazpíval nejeden z návštěvní-
ků. Děti také předvedly několik krát-
kých tanečních vystoupení. 

V  salla terreně zámku ožil bet-
lém, a to také v podání místních ško-
láků. Zájem byl ale tak obrovský, 
a  protože neustále přicházeli další 

a další lidé, nezbylo školákům nic ji-
ného, než ho pro velký ohlas i něko-
likrát zopakovat.

Nechyběla ani trojice – čert, an-
děl a  Mikuláš. Hodná dítka dostala 
od Mikuláše malý balíček plný pře-
kvapení, na  ty zlobivější si pak po-
svítili čerti. Do pekla ale nikoho na-
štěstí vzít s sebou nemuseli. 

Přímo na  náměstí se návštěv-
níkům otevřela většina prodejních 
stánků, kde se mohli zahřát jak hor-
kými vánočními nápoji, tak i  řadou 
pochutin. Děti si naopak užívaly vel-
ké hromady sněhu, která se objevila 
u hlavního vstupu do zámku.

Krátce před šestou hodinou pak 
přišlo to nejhlavnější – rozsvícení 
vánočního stromečku. Starosta měs-
ta Jiří Müller ještě před tím popřál 
všem klidné prožití svátků i  samot-
ných Vánoc, po  krátkém odpočítání 
se pak na  náměstí rozsvítil strome-
ček. Na vyfocení u něj si někteří mu-
seli kvůli velkému zájmu i  pořádně 
počkat.

Skupina K. T. P. pak uzavřela pá-
teční trhy, které ovšem pokračovaly 
i v  sobotu. Děti si zde užily pohád-
kového divadelního představení, do-
razil i klaun Mireček a po celou dobu 
zněla náměstím vánoční hudba.

Zájemci o publikaci si mohou 
knihu o městě Kosmonosy, jejímž au-
torem je RNDr. Václav Petříček, za-
koupit v úředních dnech na pokladně 
městského úřadu.

Cena publikace je 375 Kč. (jm)

Vážení spoluobčané,

zbývá jen několik málo dnů 
do Štědrého dne a do oslav vánoč-
ních a novoročních svátků. Prožívá-
me neopakovatelnou atmosféru spo-
jenou s  Vánocemi a  koncem roku. 
Není to ale doba jen nazdobeného 
vánočního stromku, spousty dár-
ků a  plných stolů. Je to také doba 
k zamyšlení, co se nám v tomto roce 
podařilo a jak jsme tento rok proži-
li. Měli bychom přibrzdit v životním 
tempu a věnovat tento čas svým dě-
tem, blízkým a přátelům. K příleži-
tosti těchto nádherných svátků bych 
vám všem chtěl popřát pohodu, klid 
a přátelskou atmosféru v rodinném 
kruhu. Těm nejmenším hodně dár-
ků pod stromečkem a mnoho radosti 
z nich.

Do  roku 2019 Vám všem přeji 
hodně zdraví, štěstí, lásky, osobních 
a pracovních úspěchů. 

Ing. Jiří Müller, starosta

řízení sekačky včetně příslušenství 
za podmínky jejího bezúplatného pře-
vodu do  majetku města Kosmonosy, 
a to nejpozději do 6 měsíců.

- zvolili členy finančního vý-
boru, a  to MUDr.  Josefa Čepelíka, 
Ing.  Františka Čáslavu, Vladimíra  
Fišera a Jiřího Krále. Předsedou tohoto 
výboru byl na  ustavujícím zastupitel-
stvu zvolen doc. MUDr. Ladislav Ho-
rák, DrSc.

- zvolili členy kontrolního výboru, 
a to ve složení: Mgr. Markéta Pekařo-
vá, Tereza Němcová, Ing. Roman Mi-
zera, Josef Svárovský. Předsedou kon-
trolního výboru je Vojtěch Vais.

- zvolili členy výboru pro školství, 
kulturu a  sport, ve  složení: Bc.  Jana 
Křížková, MUDr. Jana Studničná, Mi-
lada Remešová, Daniel Jireš. Předse-
dou výboru je Mgr. Milan Petráš.

- schválili změnu počtu členů osad-
ního výboru Horní Stakory, a  to na 7 
členů. Zároveň zvolili nové členy, kte-
rými jsou: Jiří Krejčí, Miroslav Štěpá-
nek, Miroslav Rybář, Vladimír Antoň, 
Jaroslav Horák, Ing. Jan Mlejnek.

- pověřili místostarostu města 
PharmDr. Eduarda Masarčíka řízením 
Městské policie Kosmonosy.

- nesouhlasili s  prodejem spolu-
vlastnického podílu dvou pozemků 

(orná půda) v katastru města Kosmo-
nosy.

- schválili záměr prodej pozemku 
v katastru Kosmonos za cenu dle zna-
leckého posudku s připočtením nákla-
dů na technické zaměření prodeje. 

- schválili Mateřské škole Kosmo-
nosy navýšení provozního příspěvku 
na opravu a údržbu ve výši 50 tisíc ko-
run.

- zvolili zástupce do  svazku obcí 
Mikroregionu Baba, a  to ve  složení 
Věra Baboráková, Ing. Michal Šimon, 
Ing. Jiří Müller. 

- pověřili finanční výbor projednat 
návrh rozpočtu města Kosmonosy.
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Vánoční koncerty na zámku

Tradiční Vánoce v Loretě

Okno z fary - 
„VÁNOCE L.P. 2018“

Pořad bohoslužeb – 
Vánoce L.P. 2018

Vánoční jarmark na základní škole

Nevšední zážitky z nevšedního koncertu

Ručně vyráběné vánoční dár-
ky i dekorace, spousta stánků, živý 
betlém i  tradiční cesty do  pek-
la a  do nebe. To vše čekalo na ná-
vštěvníky tradičního, letos již  
10. vánočního jarmarku Základní 
školy Kosmonosy. Ten opět do zám-
ku přilákal stovky nadšených ná-
vštěvníků i  samotných dětí nejen 
z kosmonoské školy.

Všichni si přímo na  nádvoří 
zámku mohli zakoupit ručně vyrá-
běné vánoční dárky, které připravi-
li učitelé, žáci školy a jejich rodiče. 
V salla terreně znovu ožily postavy 
z betlému, ztvárněné dětmi ze 4. A. 
Před budovou školy pak na děti če-
kala obrovská hromada sněhu a živí 
koně.

Připravena byla soutěž o  nej-
chutnější vánočku a nejkrásněji oz-
dobené perníčky. Vítězové získa-
li ceny v  podobě surovin pro další 
výrobu cukroví i sladkých perníčků. 
Děti ze základní školy ale nezapo-
mněly v době vánoční ani na opuš-
těná zvířata, konkrétně psí útulek 
v  Lysé nad Labem, kterému věno-
vali obrovské množství psího jídla 
a deky.

Jak už bývá na  základní škole 
dobrým zvykem, návštěvníci moh-

li vystoupat po nebeských schodech 
s  anděly za  Mikulášem pro nadíl-
ku. Ti lehce zlobiví si naopak mohli 
po  pekelných schodech sejít přímo 
do pekla, kde na ně čekal opravdo-
vý Lucifer.

Vánoční atmosféru navodil ko-
ledami i  školní pěvecký soubor 
Jitřenka, hraní dětí na klávesy a flét-
ny a další pěvecká vystoupení. Ne-
chyběla ukázka staročeské světnič-
ky, taneční vystoupení dětí z 1. a 2. 
tříd, vystoupení kosmonoských ma-

V úterý 27. listopadu se v Zrca-
dlovém sále zámku konal koncert 
mladého houslového virtuóza, naro-
zeného na Sibiři, Alexandra Shoner-
ta, jehož na klavír provázela Natalia 
Shonert, jeho maminka, která 25 let 
působila v Novosibirsku na konzer-
vatoři jako profesorka hry na  kla-
vír. Koncert se skládal z nejkrásněj-
ších židovských melodií a slavných 
křesťanských skladeb. V  tomto 
ohledu šlo o unikát v rejstříku „zá-
meckých“ koncertů s dlouhou tradi-
cí. 

Alexander je nejen skvělým in-
terpretem známých skladatelů jak 
světových (J. S. Bach, W. A. Mo-
zart, C. Saint-Saëns, A. Vivaldi, G. 
Gerschwin, P.  I. Čajkovskij), tak 
českých (A. Dvořák, B. Smetana, 
J. Vogel nebo i K. Hašler), přičemž 
nelze neupozornit na vlastní sklad-
by, včetně různých aranžmá - jak 
sám říká - na židovský způsob. Sa-
mozřejmě na pořadu byly i folklorní 
ukázky stylu klezmer a  hava nagi-
la. Židovská ukolébavka „Rosinka-
lech mit mandlen“ (v jidiš Rozinky 
a  mandle) zastihla mnohé se slza-
mi dojetí. Ostatně repertoár dvaceti 

skladeb byl celý nasměrován na za-
čínající období adventu.

Od  prvního tahu po  strunách 
cenného nástroje byli návštěvníci 
často v  šoku, v  údivu nad technic-
kým i duchovním pojetím hry. Včet-
ně techniky typu pizzicato, staccato, 
legato, spicato, samozřejmě dvoj-
hmatů ad. Nejsa hudební profesio-
nál, tím méně kritik, použiji výroky 
kritiků profesionálních: „Brilant-
ní virtuozita, hluboká emocionalita 
a výrazná osobitost Alexandrova in-
terpretačního stylu a jeho okouzlují-
cí improvizace si získaly uznání kri-
tiků u nás a nakonec v celém světě.“ 

V  roce 2008 o něm Česká tele-
vize natočila a  uvedla dokumen-
tární film s  názvem „Životní pouť 
houslového génia“. Slavný český 
houslista Josef Suk v pořadu České 
televize „Z metropole“ o Alexandru 
Shonertovi a  jeho interpretaci skla-
deb A. Dvořáka řekl: „Je to geniální 
kumštýř, Bohem nadaný. Byl jsem 
dojatý, protože můj slavný praděde-
ček si zasloužil, aby byl takto inter-
pretován.“

Je škoda, že bylo málo návštěv-
níků. Ale ti všichni si odnášeli neza-

pomenutelné zážitky s přáním si je 
zopakovat. Třeba i v Kosmonosích, 
kam geniální kumštýři tak často ne-
jezdí. A  sem patří srdečné poděko-
vání a  vyjádření úcty obětavému 
pořadateli tohoto i celé řady dalších 
kulturních pochoutek - Osvětové 
besedě.

V. Petříček

žoretek a  na  závěr souboj šermířů. 
Studenti mladoboleslavské Integro-
vané střední školy Na Karmeli pak 
v  improvizovaném baru školákům 
předvedli, jak se připravují nealko-
holické míchané nápoje. A  ti starší 
měli možnost si prohlédnout výtvar-
nou výstavu na téma Vánoce v prů-
běhu století, kterou připravili žáci 
během výuky výtvarné výchovy.

Školní vánoční jarmark tak opět 
přispěl k  pohodové předvánoční  
atmosféře v našem městě.	          (tj)

Vážení a milí,
čtyři adventní týdny jsou de facto 

za námi a ptám se v první řadě sebe 
a  potom každého z  vás… Probudili 
jsme se duchovně? Víme, že sv. Jan 
Křtitel to před přicházejícím Kris-
tem dokázal. Probral Izrael a přivedl 
ho k pokání. Mnozí byli připraveni, 
a když Ježíš přišel, mohl vejít do je-
jich života. Mnozí ho následovali. 
Ale byli i  takoví, kteří ho nepřijali. 
A  přitom patřili ke  zbožné elitě ná-
roda.

Vstupní antifona půlnoční mše 
svaté vyzývá: Radujme se všichni 
v Pánu, protože se nám narodil Spa-
sitel! Liturgie půlnoční mše nás pří-
mo vrhá do  středu tajemství rados-
ti. Tento vánoční pozdrav vyslechli 
z úst anděla pastýři a přijali ho! A je-
jich život byl v  tom okamžiku pro-
měněn. Šli a  jednali podle něj. Po-

slechli a  vyšli směrem k  Betlému 
a tam nalezli Spasitele!

Přátelé, co myslíte? Týká se tato 
radostná zpráva i nás? No samozřej-
mě! „Nebojte se! Zvěstuji vám ve-
likou radost, radost pro všechen lid. 
V městě Davidově se vám dnes naro-
dil Spasitel – to je Kristus Pán!“ Vše-
mu lidu patří tento vánoční pozdrav 
z nebe, mně, tobě, každému bez roz-
dílu, lidem všech národů, jazyků, ba-
rev a kultur!

Takže, vzhůru, bratři milí, pojď-
me i  my do  Betléma. Člověče, měj 
odvahu překročit úzké hranice své-
ho myšlení, pohlédni na světlo, které 
proniká z nekonečných prostor Boží-
ho světa!

A  konečně do  dalšího roku L.P. 
2019 „ať Vám Hospodin žehná 
po všechny dny vašeho života“.

Váš Jiří, farář

Římskokatolická farnost Kosmo-
nosy pořádá:

Pondělí 24. 12. - ŠTĚDRÝ DEN, 
Mše svatá v 15:00 hodin

Úterý 25. 12. - SLAVNOST NA-
ROZENÍ PÁNĚ, Mše svatá v 10:30 
hodin

Středa 26. 12. - SVÁTEK 
SVATÉHO ŠTĚPÁNA, Mše svatá 
v 10:30 hodin

Neděle 30. 12. - SVÁTEK SVA-
TÉ RODINY, Mše svatá v  10:30  
hodin

Pondělí 31. 12. - sv. Silvestra, 
Děkovná mše svatá v 15:00 hodin

Úterý 1. 1. 2019 - SLAVNOST 
MATKY BOŽÍ PANNY MARIE 
– NOVÝ ROK, Mše svatá v 10:30  
hodin

Neděle 6. 1. 2019 - SLAVNOST 
ZJEVENÍ PÁNĚ, Mše svatá v 10:30 
hodin

Neděle 13. 1. 2019 – SVÁTEK 
KŘTU PÁNĚ, Mše svatá v  10:30  
hodin

Konec doby vánoční!

Osvětová beseda zve na Vánoč-
ní koncert v Zrcadlovém sále zámku, 
který se koná ve čtvrtek 13. prosince 
od 19:00 hodin. Vystoupí legendární 
soubor LINHA SINGERS, který více 
než 50 let přináší na českou hudeb-
ní scénu originální vokální transkrip-
ce instrumentální hudby 17. – 19. 
století, úpravy lidových, tanečních 
i  jazzových písní. Přijďte si vychut-
nat předvánoční atmosféru. Vstupné 
100 Kč. 			          (mr)

Osvětová beseda Kosmonosy 
vás zve na Adventní koncert z  čes-
ké a  moravské adventní a  vánoční 
hudby 17. a 18. století, a to v sobotu 
15. prosince od 17:30 hodin v Zrca-
dlovém sále zámku v podání soubo-
ru historické hudby FRAGIUM 16. 
V hudební produkci dominuje Missa 
pastoralis „Čuj, Miko, čuj“, kanto-
ra z  moravských Dřevohostic Jose-
fa Schreiera (1718 – po 1760), v níž 

autor unikátně propojuje chrámo-
vou hudební praxi své doby s  ryze 
moravskou melodikou z valašského 
prostředí. Kontrastem k  této pololi-
dové tvorbě jsou latinské pastorální 
kompozice významných autorů pů-
sobících na pražských kůrech, Jose-
fa Antonína Sehlinga (1710 – 1756) 
a Jana Josefa Ignáce Brentnera (1689 
– 1742), kteří ve svém prostředí ná-
leželi k  nejtalentovanějším a  také 
k  nejhranějším autorům. Zmíněný 
program je uveden chrámovou „So-
nátou Natalis“ proslulého kroměříž-
ského kapelníka olomouckého bis-
kupství Pavla Josefa Vejvanovské-
ho (patrně 1639 – 1693) a  stylizací 
historické české pastorální hudby, 
jejímž autorem je hudební historik 
a  zakládající člen souboru FRAGI-
UM 16, hudebník Jiří B. Sturz, ali-
as „Ignác Jahoda Chrobolský“. Sr-
dečně zveme ke  krásnému zážitku.  
Vstupné 100 Kč. 		       (mr)

Osvětová beseda zve ve  čtvr-
tek 20. prosince od  16:00 hodin 
na  vánoční akci – Vánoce v  Lore-
tě. Vystoupí Mladoboleslavský žes-
ťový soubor a ženské trio Pěvecké-
ho sboru Boleslav. Nebude chybět 
cukroví a pro zahřátí svařené víno. 

Budete si moci prohlédnout nový 
betlém, na jehož tvorbě se podílely 
členky základní organizace České-
ho svazu žen. Přijďte si užít před-
vánoční atmosféru, podívat se a za-
zpívat si koledy. Srdečně zveme. 	
				           (mr)
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Jak jsme sbírali kaštany a žaludy

Sbírali jsme kaštany. Co ale bylo potom?

Garáže se dočkají nové fasády

Psychiatrická nemocnice 
zve na Vánoční setkání

Eva Pilarová 
zpívala 

v Kosmonosích

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli možnost 

inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena výhradně pro 
soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat můžete také vzpo-
mínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řádků textu). Platba 
probíhá na pokladně městského úřadu.

Koupím 
garáž v řadových garážích v Kosmonosech v lokalitě Pod Koupalištěm 
pro vlastní potřeby. Tel.: +420 734 299 224

Prodej jablek za 10 Kč/kg           
Máte možnost si zakoupit na vánoční stůl česká jablka z místního sadu – 
několik odrůd.   Prodej   Zdeněk Horecký, Linhartova 166, Kosmonosy 
– vedle hasičské zbrojnice.

Další svoz 
bioodpadu 

až příští rok

Zedníci teď vládnou areálem 
SK Kosmonosy, kde opravují nejen 
fasádu garáží u  hlavního vchodu 
do sportovního areálu. S  tím je spo-
jená i  rekonstrukce terasy u  hospo-

Poslední svoz bioodpadu z  do-
mácností se konal 27. listopadu. 
Pravidelný svoz bude obnoven zase 
5. března 2019. „V  zimních měsí-
cích lze bioodpad odkládat do 1100 
litrových kontejnerů, kterých je 
ve městě 10, případně ho je možné 
odvézt na sběrný dvůr “ uvedla Ka-
teřina Petříčková ze Správního od-
boru města Kosmonosy.    	        (tj)

I  přes letošní sucho se urodily 
kaštany a žaludy. Napadlo mě, proč 
to jen tak nechat ležet na zemi. Navíc 
zásoby sena jsou malé a  lesní zvěř 
může za  déle trvající zimy strádat. 
Dohodl jsem se s panem Ing. Misí-
kem z Mysliveckého sdružení Roky-
tovec, že uděláme 4 sběry a kaštany 
jim věnujeme. Až překvapivě dobře 
fungovala organizace sběru a násled-
ný odvoz. Velmi oceňuji pomoc děv-
čat z 9. tříd, která zcela dobrovolně 
přicházela ráno v 6.45 h. a pomáhala 
s  vážením, zapisováním a  přesypá-
váním do  pytlů. Cukrárnu si oprav-
du zaslouží. Odpoledne si myslivci 
plody odvezli, včas vraceli prázd-
né pytle. Cítil jsem, jak mají radost 
z  každého žaludu. Ani já jsem ne-
čekal, s  jakým ohlasem a  nadšením 
se sběr setká. Když jsem ho vyhla-
šoval, nesliboval jsem žádné ceny, 
peníze ani prémie. Musím pochválit 
výborné rodiče našich žáků, kteří asi 
trochu zavzpomínali na  svoje mlá-
dí, kdy se kaštany ve  škole sbíraly. 
A teď trochu čísel. Celkem jsme ode-
vzdali myslivcům 1542,5 kg kašta-
nů a  žaludů. Prvních 6 nejlepších 
bylo odměněno věcnou cenou (prv-
ní cena musí být ještě ulovena, ale 
bude). Na 1. místě se umístila třída 3. 

C, která nádherně motivována svou 
třídní učitelkou slečnou Doležalovou 
vyhrála s náskokem více jak 200 kg. 
Druhá je třída 3. A  paní učitelky 
Vrabcové a na třetím místě se umísti-
la překvapivě třída 9. B (a pak že jsou 
deváťáci líní). Velký podíl na tom má 
vítězka soutěže jednotlivců Anna So-
fie Klazarová. První tři nejlepší třídy 
jsou pozvány do myslivecké klubov-
ny na  Rokytovci. Už nyní se těším 
na povídání o lese. 	          (tu)

V  měsíci říjnu proběhl na  ZŠ 
Kosmonosy sběr kaštanů a  žaludů. 
Žáci a  žákyně se s  nadšením vrhli 
na  tyto plody a sebrali jich přes 1,5 
tuny. Myslivci z mysliveckého sdru-
žení „Suchá“ Rokytovec byli mile 
překvapeni a  očividně rádi za  toto 
krmení pro zvěř. Spolupráce ško-
ly s  myslivci byla vynikající. Přes-
ně v  dohodnutých termínech od-
váželi kaštany a  dodávali prázdné  

pytle. Tři nejlepší třídy byly pozvá-
ny na návštěvu do klubovny MS. Zde 
zase byli mile překvapeni žáci vítěz-
né třídy 3. C paní učitelky Doležalo-
vé. Klubovna byla příjemně vytope-
na, na  stolech přichystáno malé ob-
čerstvení. Hlavně však žáky zajíma-
ly sbírky trofejí, vycpanin a  mysli-
veckých zajímavostí. Pan Ing. Misík 
poděkoval dětem za sebrané kaštany 
a  odpovídal na  dotazy dětí. Na  pa-

mátku děti dostaly omalovánky a hry 
s  mysliveckou tematikou, parůžky 
ze shozů a drobnou sladkost. Venku 
si pak mohly opéci špekáčky a zapít 
je čajem nebo výborným domácím 
moštem. Na závěr ještě viděly lovec-
kou pušku v akci.

I  přesto, že děti musely ujít 
na této exkurzi 10 km, akce se velmi 
líbila a je příslibem pro další spolu-
práci na příští rok. 	         (zt)

dy, kde dojde k položení nové dlažby 
a opraveno bude i zábradlí. V přípa-
dě garáží bude hotovo do konce roku. 
Obě rekonstrukce financuje město 
Kosmonosy ze svého rozpočtu.     (tj)

Vánoční setkání s  koňmi hipo-
centra, pěveckým sborem ZŠ Da-
lovice a  pacienty naší nemocnice je 
další příjemnou tradicí, kterou hipo-
centrum pořádá.

Příjemná vánoční atmosféra, vá-
noční písničky a  koledy v  podání 
krásných dětských hlásků. Občer-
stvení ve  formě vánočního cukroví, 
vánočních koblih od našich spřátele-
ných pekáren Merhautova pekařství 
z  Benátek nad Jizerou a  Pekařství 
Mikula z  Turnova, káva, čaj, hor-
ká čokoláda a  dárečky pro všechny 

Před plným Zrcadlovým sálem 
kosmonoského zámku vystoupila za-
čátkem listopadu vynikající umělky-
ně Eva Pilarová. V  rámci koncertu 
Kouzlo vzpomínání zazněly ty nej-
větší hity. Tento koncert byl ozdobou 
akcí pořádaných ke  100. výročí re-
publiky. Finančně byl podpořen měs-
tem Kosmonosy a Nadačním fondem 
AVAST v  rámci projektu „Pokraču-
jeme dále - aktivní stárnutí“.        (tj)

Eva Pilarová při koncertu. 
Foto: J. Remeš

od šikovných rukou z dílen centrální 
terapie. Vánoční výzdoba a  strome-
ček, u kterého se zpívá.

To všechno je Vánoční setkání, 
které je nedílnou součástí programu 
Hipocentra a na které se všichni kaž-
doročně těší.

Tak se přijďte i  vy na  chvilku 
zastavit v  náročném předvánočním 
čase a užít si pohodu, klid a vzájem-
né setkání.

Srdečně zve Hipocentrum PN 
Kosmonosy.		          (vk)

Ve věku 91 let zemřel  
plk. v. v. Jaroslav Průšek, který 
řadu let přispíval svými články do 
Kosmonoského zpravodaje. Na-
psal obrovské množství povídek 
a vyšlo mu i několik knih, napří-
klad v roce 1982 kniha Zkouška 
ohněm, o sedm let později pak vy-
dal knihu Ikarův skon mi v letu 
nezabrání. Poslední kniha nese 
název Nejsem pilot ani navigátor, 
ale rád si zalétám – kde vzpomí-
nal na svůj první let jako nepilot  
v proudovém letounu MIG 15. (tj)

Zemřel 
Jaroslav Průšek

Další výprava 
do myslivecké klubovny

Druhá výprava do  myslivecké 
klubovny MS „Suchá“ Rokytovec 
v  rámci akce KAŠTANY se usku-
tečnila opět ve  středu, ale 7. lis-
topadu. Tentokrát jela třída 9.B. 
Na  začátku byla beseda s  panem 
Ing.  Misíkem a  obdivování vysta-
vených trofejí a všelijakých zajíma-
vostí, např. chlupatých srnčích pa-
rohů. Dozvěděli jsme se, že to jsou 
mladé, nově narostlé parohy, které 
pak srnci „vyleští“. Další zajíma-

vostí bylo zjištění, že na zimu srn-
čí zvěř shazuje letní srst a naroste 
jí zimní, která má ale dutá vlákna. 
Díky tomu zvěř dobře snáší mra-
zy a chladné počasí. Ve druhé části 
exkurze jsme se šli podívat na ba-
žantnici s  živými bažanty. To byl 
také zážitek. Nejprve nás přivítali 
dva krásní berani a potom jsme ob-
divovali krásně vybarvené bažantí 
kohouty a  středomořské koroptve. 
Prostě nádhera. 		          (zt)
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Ohlédnutí za fotbalovou sezonou

Automatické zavlažování 
na hřišti SK Kosmonosy

Fotbalisté vymění hřiště 
za tělocvičny

Opravené parkoviště 
před hřbitovem

PLACENÁ INZERCE

V  polovině listopadu skončila 
pro SK Kosmonosy poměrně úspěš-
ná podzimní část fotbalové sezony. 
Výsledky totiž byly podle předsed-
ky SK Kosmonosy Petra Bernarda 
velice dobré. „A mužstvo skončilo 
na  třetím místě v  1. A  krajské tří-
dě. B mužstvo v okresní soutěži je 
naopak na prvním místě,“ řekl Ber-
nard s  tím, že úspěchy mají za  se-
bou i další družstva.

Starší dorost v  krajském pře-
boru vybojoval 1. místo a  mlad-
ší dorost v  krajském přeboru je 
na  3. místě. Žáci v  krajském pře-
boru jsou na 8. místě a mladší žáci 
v  krajském přeboru se umístili 
ve spodní části tabulky, konkrétně 

Během listopadu došlo k  vy-
budování nové závlahy na druhém 
z  hřišti v  areálu SK Kosmonosy. 
Jde o  automatickou závlahu, jež 
ušetří čas a  také množství vody, 
které bude potřeba na  zavlažení 
celého hřiště. Snížením potřeby 
vody tak dojde i ke snížení nema-
lých finančních prostředků.

„Na  hřišti je 24 trysek, které 
se zapínají postupně po  čtyřech. 
Díky tomuto automatickému za-
vlažování můžeme nastavit dobu, 
kdy k  postřiku má dojít. Zároveň 
si můžeme nastavit i domu stříká-
ní každé sekce. Průměrná doba je 
ale tak 10 minut,“ říká předseda 
SK Petr Bernard s  tím, že postřik 

pak na 11. místě. „Tam to ale bylo 
dáno tím, že se děti hodně vymě-
nily. Některé šly například do star-
ších žáků, takže to bývá trošku 
taková loterie o  tom, jak se s  tím 
poperou. Je to pro ně prostě skok, 
takže to vždycky trochu déle trvá, 
než se vše srovná,“ vysvětlil situa-
ci Petr Bernard.

Především na kvalitu hraní než 
na  samotný výsledek utkání se 
u  dětí až do  dorostu zaměřují tre-
néři SK Kosmonosy. „Zajímá nás 
u nich ta samotná hra, jak hrají, aby 
se v prvním případě naučili správ-
ně hrát fotbal. V žádném případě je 
nechceme zatěžovat tím, že musí 
za  každou cenu vyhrát, ale přesně 

Fotbalová sezona SK Kosmo-
nosy skončila a  příprava na  novou 
začne pro hráče v  polovině ledna 
příštího roku. Zatímco ještě do kon-
ce listopadu chodili fotbalisté tréno-

naopak – nejdříve se musí pořád-
ně naučit hrát,“ říká dále předseda 
SK Kosmonosy Petr Bernard. Vše 
se pak úspěšně vrací u  členů star-
šího dorostu, kteří jsou kvalitativně 
velice dobře připravení a hrají vždy 
o první příčky. „To je ta hlavní filo-
zofie klubu – nekoukat u minižáčků 
na  závěrečný výsledek utkání, ale 
na kvalitu hry,“ dodává Bernard.

Poděkování za perfektní přípra-
vu proto patří všem trenérům, od mi-
nižáků až po A mužstvo. Zmínit je 
ale nutné i samotné hráče, kteří vždy 
ve velkém přicházejí na pravidelné 
tréninky. „Toto jsou všechno věci, 
které mě velice těší,“ uzavírá Petr  
Bernard. 		            (tj)

vat ven, po  náležité přestávce bu-
dou ale trénovat v  krytých halách 
a  tělocvičnách v  Mladé Boleslavi, 
kde čeká hráče například trénink 
na umělé trávě. 		          (tj)

O nový povrch před hlavním 
vstupem na městský hřbitov v Kos-
monosích se během listopadu posta-
rali řemeslníci. Nyní se tam nachází 
nová betonová dlažba. Menší pro-
blémy ale nadělala podzemní voda, 
kvůli které musela být vybudována 

i drenáž. V tuto chvíli už zbývá jen 
dokončit napojení parkovací plochy 
na přilehlou komunikaci. Místo je 
ale již možné plně využívat, stej-
ně tak i u druhého z vchodů, kde se 
rovněž nachází povrch z betonové 
dlažby. 			           (tj)

ANKETA: Co vás trápí v Kosmonosích? 

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................
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Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na  Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

celého hřiště zabere přibližně dvě 
a půl hodiny. 

Zařízení je v  tuto chvíli již 
plně funkční a  od  jarních měsíců 
se začne naplno využívat. Poříze-
ní nového zavlažovacího systému 
přišlo SK Kosmonosy na 267 tisíc 
korun, na  podstatnou část se ale 
podařilo získat finanční dotaci. 

Z činnosti městské policie
Telefon: 602 286 514

Kontrola parkování
Strážníci městské policie se za-

měřili na  kontrolu parkování v  uli-
cích Tyršova, Družstevní, Brigád-
nická a  Zahradní. Právě tam dochází 
velmi často k porušování pravidel sil-
ničního provozu a někteří řidiči nevá-
hají zaparkovat tak, že zablokují prů-
jezd ostatním řidičům. Během jedi-
ného dne tam strážníci zjistili celkem  
31 přestupků nedovoleného státní 
na  komunikaci. Ve  dvou případech 
museli nařídit odtah vozidel. Přestupky 
budou řešeny blokovou pokutou nebo 
oznámením na Odbor dopravy Magis-
trátu města Mladá Boleslav. „Vzhle-
dem k  neukázněnosti řidičů  budou 
kontroly nadále intenzivně  pokračo-
vat,“ říkají kosmonoští strážníci.     (tj)

Osoba v příkopu
V  zasněženém příkopu u  hlavní 

silnice z  Kosmonos na  Debř obje-
vili lidé spícího muže. Vše oznámi-
li strážníkům městské policie, kteří 
ihned vyrazili na  místo. Ti spícího 
prochladlého muže probudili. Během 
zjišťování totožnosti na  místo dora-
zila i  hlídka Policie ČR a  následně 
i sanitka záchranné služby. Šlo o ne-
přizpůsobivého muže, který byl na-
víc pod vlivem návykových látek. 
Za  asistence strážníků byl muž do-
veden do  sanitky, která ho následně 
transportovala do  mladoboleslavské 
nemocnice k dalšímu ošetření.     (tj)


